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[bookmark: _GoBack]Согласно трехстороннему меморандуму о сотрудничестве между НАО Казахским Национальным медицинским университетом им. С.Д.Асфендиярова и Kyungpook National University Hospital (KNUH), the Korea Foundatioon (Секретариат Форума сотрудничества «Центральная Азия-Республика Корея). В 2019 году в КазНМУ им. С.Д.Асфендирова была открыта кафедра физической медицины и реабилитации, был осуществлен набор резидентов.  
Секретариат Форума сотрудничества «Центральная Азия-Корея» предоставил возможность профессорско-преподавательскому составу Казахского Национального Медицинского Университета имени С.Д.Асфендиярова принять участие в «Программе клинической подготовки по реабилитационной медицине» для прохождения стажировки по реабилитационной медицине на базе больницы Чилгок Национального Университета Кенпук (KNUH) с целью реализации учебной программы. 
Предварительный вариант ТУП c кратким обоснованием был разработан и обсужден с кафедральными сотрудниками. Проект ТУП (IV-V.2021) был доложен на совместном заседании Комитета, где были рассмотрены вопросы введения в учебную программу некоторых дисциплин. 
25 июня 2021 г. было проведено заседание Комитета, где на повестке дня было:  
1.Ознакомление проекта Типового учебного плана по образовательной программе
резидентуры «Физическая медицина и реабилитация» с новыми изменениями.
2. Обсуждение о внесении изменений в Типовой учебный план образовательной программы резидентуры «Физическая медицина и реабилитация». После обсуждения данных вопросов кафедра решила внести соответствующие изменения в ТУП.
Было принято решение о принятии вносимых изменений в Типовой учебный план подготовки резидентов по специальности «Физическая медицина и реабилитация».
Основная цель проекта Типового учебного плана образовательной программы резидентуры по специальности 7R09140 «Физическая медицина и реабилитация» является подготовка конкурентоспособного врача физической медицины и реабилитации, обладающего всеми необходимыми компетенциями, знаниями и навыками для самостоятельной работы в условиях медицинских, спортивных и в том числе санаторно-курортных организациях оказывающих реабилитационную помощь. 
ТУП по ОП резидентуры ФМиР является нормативно-методическим документом, регламентирующим содержание и организационно-методические формы обучения по направлению специальности 7R09140 Физическая медицина и реабилитация в постдипломном профессиональном образовании. Выполнение учебного плана и программы обучения специальности ФМиР позволяет приобрести дополнительные знания, умения, навыки, необходимые для расширения квалификации в целях адаптации к новым экономическим и социальным условиям и ведения профессиональной деятельности, в том числе с учетом международных требований и стандартов. Врач по ФМиР должен знать организацию медицинской реабилитации, комплекс реабилитационных мероприятий в медицинских учреждениях различного профиля (стационары, поликлиники, санаторно-курортные учреждения), принципы реабилитации различных заболеваний, а также признаки неотложных состояний и оказания экстренной помощи. Для достижения поставленных целей предусматривается последовательное освоение общих принципов специальности и отдельных ее разделов. Распределение учебных часов в плане обучения соответствует объему материала по каждому разделу учебной программы с учетом времени необходимого для приобретения практических навыков. Перечень практических навыков соответствует квалификационной характеристике и требованиям, предъявляемым к врачу по ФмиР в условиях поликлиники и стационара, как общего профиля, так и специализированного отделения. 
Специальность ФМиР включает освоение основ клинических дисциплин (неврология, кардиология, травматология и ортопедия, терапия, детские болезни), функциональной диагностики и применения средств, форм и методов реабилитации в целях коррекции нарушенных функций и жизнедеятельности, профилактики инвалидности, улучшения качества жизни пациентов, в том числе со стойкими нарушениями функций. Начато внедрение новой системы ФМиР с принципиально новыми позициями. Введены новые дисциплины: Гериатрическая и онкологическая реабилитация, Спортивная реабилитация, респираторная реабилитация. Наименование дисциплин приведено в соответствии с международной терминологией. Написан новый порядок, это то, что называется системным подходом и это то, что мы постепенно внедряем на территории РК.
Ключевым моментом участия КазНМУ в проекте является взаимодействие его кафедр с клиническими базами университета - отделениями реабилитации больниц. Кафедра ФМиР КазНМУ успешно взаимодействует с отделениями реабилитации 4ГКБ, 5ГКБ, 2ДГКБ, МЦ «АРДИ», Многопрофильным МЦ «Аруана», НИИКиВБ, с реабилитационными отделениями в крупных поликлиниках города Алматы. Эффективность взаимодействия КазНМУ с практическим здравоохранением высоко оценена.
Таким образом, в проект Типового учебного плана внесены коррекции в изучаемые дисциплины и количество кредитов по ним с учетом актуальности и востребованности их при подготовке врача-специалиста и ориентировано на получение конечного результата обучения резидентов и освоение ими компетенций. Изменения, представленные в проекте, обоснованы и позволят лучшему освоению необходимых компетенций выпускника резидентуры специальности «Физическая медицина и реабилитация». Программа Типового учебного плана достаточна для формирования специалиста, имеющего фундаментальную подготовку в области физической медицины и реабилитации, имеющего исследовательские компетенции и компетенции в области реабилитации, готового к успешной карьере в высокоспециализированных медицинских, научных и образовательных организациях. Предлагаемые изменения в проекте Типового учебного плана образовательной программы резидентуры по специальности 7R09140 «Физическая медицина и реабилитация» являются в настоящее время актуальными и соответствуют мировым стандартам подготовки врачей физической медицины и реабилитации.
Проект Типового учебного плана разработан в соответствии с образовательной программой «Физическая медицина и реабилитация» Национального университета Кёнгбук Республики Корея и проекта профессионального стандарта специальности, неоднократно обсужден на кафедральных совещаниях и на заседании Комитета, ГУП программ медицинского образования педиатрического профиля, анестезиологии, реаниматологии, физической медицины и реабилитации, традиционной медицины и может быть рекомендован с целью изменения Типового учебного плана при обучении резидентов страны. 
Типовая учебная программа включает основные дисциплины для подготовки резидентов по специальности Физическая медицина и реабилитация в Республике Казахстан.
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