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протокол
ЗАСЕДАНИЯ ГУП по педиатрии, анестезиологии и РЕАНИМАЦИИ при КазНМУ УМО по направлению подготовки - Здравоохранение

ПРОТОКОЛ №4




08 февраля 2022 года

Председатель ГУП -  Катарбаев Адыл Каирбекович
Заместитель председателя ГУП – Айтбаева Гульмира Серикхановна

Секретарь – Нургалиева Жанар Женисовна

Эл.адрес: gup.pediatriya@gmail.com 
Присутствовали: 

Председатели комитетов: Ерекешов Асылжан Абубакирович, Жубанышева Карлыгаш Биржановна, Сагимова Райхан Ширинбаевна, Испаева Жанат Бахитовна, Каримханова Акбота Токтаргазиевна, Куттыкужанова Галия Габдуллаевна, Абдрахманов Куангали Бапашевич, Идрисова Жанат Рустемовна, Мулдахметов Мейрам Сейтжанович, Базарбаева Айгуль Абаевна, Сейсебаева Роза Жакановна, Ахенбекова Аида Жаксыбаевна, Исраилова Венера Карыпбековна
Повестка дня

1. Пересмотр типовых учебных планов (ТУПл) ОП резидентуры по направлениям подготовки специальностей педиатрического профиля, анестезиологии и реаниматологии и обсуждение, согласование с главными внештатными специалистами, работодателей, представителями независимых ассоциаций проектов по профилю комитетов.
2. Разное.
ПО 1-МУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:
Председатель ГУП, д.м.н. проф. Катарбаев А.К.: на повестке обсуждение проектов ТУПл ОП резидентуры по направлениям подготовки специальностей педиатрического профиля, анестезиологии и реаниматологии.
Выступили: 
· Председатель комитета «Аллергология и иммунология, в том числе и детская», д.м.н., профессор Испаева Ж.Б.: проект ТУПла по специальности «Аллергология и иммунология, в том числе и детская» обсужден, согласован работодателями и главными внештатными специалистами, утвержден на заседании комитета. Чек-лист представлен.

· Председатель комитета «Гастроэнтерология, детская», к.м.н., доцент Каримханова А.Т.: обсуждение ТУПл по специальности резидентуры «Гастроэнтерология взрослая, детская» было проведено расширенного заседания комитета УМО по направлению подготовки – гастроэнтерология (взрослая, детская) при группе управления проектами терапевтических специальностей, на котором было принято решение о внесении дополнений в список перечень нозологий в предложенный проект ТУПл. Пересмотренный проект ТУПл по специальности «Гастроэнтерология взрослая, детская» соответствует по всем критериям чек-листа для обсуждения и рекомендован дальнейшего рассмотрения и утверждения на заседании ГУП. 
· Председатель Комитета «Детские инфекционные болезни», д.м.н., профессор Куттыкужанова Г.Г.: проект ТУПЛ по специальности расммотрен согласно НПА: Наименование соответствует с приказом от 25 мая 2021 № КР ДСМ-43.; Продолжительность программы 2 года - соответствует с приказом МЗ от 31 июля 2015 года № 647.; Квалификация по завершению обучения: Врач-инфекционист.; В Проекте ТУПл представлен перечень нозологий, соответствующий НПА РК по инфекционным болезням.; Количество кредитов: - ПД 138. - ОК 134 (увеличен на 2 кредита за счет ПА)- КВ 4- ИА 2. По результатам обсуждения и согласованию было решено: увеличить количество кредитов на 1 по дисциплине «Инфекционные болезни в поликлинике»-17, на 1 кредит по дисциплине «Детские инфекционные болезни в поликлинике»-17, за счет 2 кредитов ПА.

· Председатель Комитета «Детская кардиология», д.м.н., проф. Абдрахманов Куангали Бапашевич: После обсуждения проекта Типового учебного плана образовательной программы резидентуры по специальности «Кардиология взрослая, детская» решено принять программу в целом с со следующими предложениям для внесения в виде поправки: 1. В перечень заболеваний включить нозологияю «Сосудистая недостаточность». 2. Необходимо включить тему «Малые аномалии развития сердца у детей». 3. Включить пробу с физической нагрузкой, что можно и должно быть реализуемо для донзологической диагностики изменений со стороны ССС. 4. В разделе перечень практических навыков необходимо включить методику кардиоинтервалографию. 5. В перечень навыков нужно вписать оказание неотложной помощи при пароксизмальных нарушениях ритма, гипертоническом кризе, одышечно-цианотичесих приступах, синкопах. 6. В перечень практических навыков необходимо написать - интерпретировать и анализировать результаты инструментального обследования: рентгенография сердца, ХМ, ЭКГ, черезпищеводная электростимуляция и др. Проведение коронаграфии на симуляторах. 7. Отдельно в ТУПе следует рассмотреть вопросы клинической фармакологии в детской кардиологии. Возможно в разделе компонента по выбору.    8. Следует в разделе нозологии отдельно вписать «ВПС и сосудов у детей».
· Председатель Комитета «Психиатрия и неврология детская» д.м.н., профессор Идрисова Ж.Р.: по специальности «Неврология взрослая, детская» НАО «Казахский Национальный медицинский университет им. С.Д.Асфендиярова», по следующим дисциплинам «Неврология в стационаре, детская» предложили оставить 29 кредитов и «Амбулаторно-поликлиническая неврология, детская» - 6 кредитов.
· Председатель Комитета «Неонатология», д.м.н, проф. Жубанышева Карлыгаш Биржановна: представляем изменения перечня наиболее распространенных заболеваний и состояний, подлежащих диагностике и лечению и перечня практических навыков в проекте типовых учебных планов ОП резидентуры по неонатологии.

· Председатель Комитета «Детская хирургия» Ерекешов Асылжан Абубакирович: на заседании комитета обсуждены изменения в ТУПле по специальности «Детская хирургия», также проект ТУПл был представлен на согласование с главными внештатными специалистами МЗ РК: «детская хирургия»-К.Э.Хаирову, «детский ортопед-травматолог»-Б.А. Нагыманову, «детский уролог»- А.Ж. Айнакулову и рассмотрен на совещании «Проблемной комиссии» Республиканского общественного объединения  «Qazaqstandyq   balalar    hirurgtary  associaciasy».
· Председатель Комитета «Детская нефрология» д.м.н., профессор Мулдахметов Мейрам Сейтжанович: проект ТУПл был обсужден на совместном расширенном заседании Комитета «Нефрология» ГУП терапевтического профиля. Чек-лист представлен. 
· Председатель Комитета «Онкология и гематология детская», к.м.н. Базарбаева А.А.: ТУПл по специальности «Детская онкологи и гематологи» остается без изменений.
· Председатель Комитета «Педиатрия» Сагимова Р.Ш.: образовательная программа, ТУП по Педиатрии есть дополнения в перечне практических навыков, в перечне заболевании сделаны коррекции, результаты обучения остались в прежней редакции.
· Председатель Комитета «Детская пульмонология» д.м.н. Сейсебаева Роза Жакановна: Пересмотр и обсуждение проекта типового учебного плана резидентуры по специальности «Пульмонология взрослая, детская» по действующей образовательной программе было проведено на расширенном заседании комитета по пульмонологии ГУП терапевтического профиля и комитета по пульмонологии ГУП педиатрического профиля совместно с членами Комитета по детской пульмонологии, главными внештатными и региональными пульмонологами, работодателями. В ходе обсуждения были предложены в перечень наиболее распространенных заболеваний и состояний, подлежащих диагностике и лечению, добавить 3 нозологии: нетуберкулезные микобактериозы, бронхиолиты, бронхолегочную дисплазию; 4 пункт практических навыков дополнить BiPAP; 12 пункт практических навыков «проведение плевральной пункции» большинством голосов решено перенести из раздела «Самостоятельное выполнение» в раздел «Выполнение под руководством»; Каждый пункт практических навыков раздела «Интерпретация» дополнить словом «результатов»; в 17 пункте практических навыков сократить количество интерпретаций результатов ультразвукового исследования плевральных полостей с 50 до 30.

· Председатель Комитета «Анестезиология и реаниматология, в том числе детская», д.м.н., проф. Исраилова В.К.: Предложения по внесению изменений в ТУП по специальности «Анестезиология и реаниматология, взрослая, детская» по перечню нозологий без изменений. По перечню практических навыков убрать дублирование, у убрать навык пункция плевральной полости, так как навык не относится к компетенциям врача анестезиолога-реаниматолога.
· Председатель Комитета «Детская ревматология» д.м.н. Ахенбекова Аида Жаксыбаевна: проект ТУПл был обсужден на совместном расширенном заседании Комитета «Ревматология» ГУП терапевтического профиля. Чек-лист представлен. 
РЕШЕНИЕ:

1. Принять проекты ТУПл ОП резидентуры по направлениям подготовки специальностей педиатрического профиля, анестезиологии и реаниматологии.
2. Представить для рассмотрения и утверждения в УМО РУМС по направлению подготовки «Здравоохранения» проекты ТУПл ОП резидентуры по направлениям подготовки специальностей педиатрического профиля, анестезиологии и реаниматологии.

3. Представить чек-листы по обсуждению, согласование с главными внештатными специалистами, работодателей, представителями независимых ассоциаций проектов по профилю комитетов в УМО РУМС по направлению подготовки «Здравоохранения».
.
Председатель ГУП, д.м.н.




Катарбаев А.К.

Секретарь ГУП, к.м.н.




Нургалиева Ж.Ж.
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