С.Д. Асфендияров атындағы ҚазҰМУ жанындағы 
«Қоғамдық  денсаулық сақтау»  бағыты бойынша  ОӘҚ 
Төрағасы М.Е. Шорановқа


Сізге жолдап отырған «Емтиханға дайындалу үшін биохимиядан тест сұрақтары»  оқу басылымның  авторлар ұжымы: Алексеева О.Ю., Башаров М.М., Гумарова Ж.Ж., Дильмагамбетов С.Н., Жданов Д.Д., Ермуханбетова Н.Д., Ерназарова Ж.А., Иванова-Радкевич В.И., Калинина Е.В, Кузнецова О.М., Лобаева Т.А., Лукашева Е.В, Новичкова М.Д., Покровский В.С., Рыскина Е.А., Смирнова И.П., Сяткин С.П., Чернов Н.Н.,  «Денсаулықсақтау»  бағыты бойынша  ОӘҚ грифін тағайындауға  «Марат Оспанов атындағы БҚМУ» КеАҚ Академиялық кеңес отырысында қаралып, ұсынылды, Хаттама  № 3, 21 желтоқсан 2022 ж.
[bookmark: _GoBack] 	 «Емтиханға дайындалу үшін биохимиядан тест сұрақтары» оқу басылымның көлемі 35 баспа табақ (304 бет), болжанып отырған тиражы 1000 дана.
 «Емтиханға дайындалу үшін биохимиядан тест сұрақтары» оқу басылымына оң пікірлер бар  (қоса беріледі).
Жоғарыда айтылғандарды негізге ала отырып, «Емтиханға дайындалу үшін биохимиядан тест сұрақтары» оқу басылымына «Денсаулықсақтау» бағыты бойынша  ОӘҚ грифін тағайындауыңызды сұраймыз.  

Басқарма Төрағасы – Ректор                     А.А.Калиев














Председателю УМО по направлению  «Здравоохранение» 
на базе КазНМУ им С.Д. Асфендиярова
Шоранову М.Е


Направляемое Вам учебное издание  «Емтиханға дайындалу үшін биохимиядан тест сұрақтары», авторский коллектив: Алексеева О.Ю., Башаров М.М., Гумарова Ж.Ж., Дильмагамбетов С.Н., Жданов Д.Д., Ермуханбетова Н.Д., Ерназарова Ж.А., Иванова-Радкевич В.И., Калинина Е.В, Кузнецова О.М., Лобаева Т.А., Лукашева Е.В, Новичкова М.Д., Покровский В.С., Рыскина Е.А., Смирнова И.П., Сяткин С.П., Чернов Н.Н. было рассмотрено и рекомендовано к присвоению грифа УМО по профилю «Здравоохранение» на заседании Академического совета НАО «ЗКМУ имени Марта Оспанова»,  Протокол № 3 от 21 декабря 2022 года.
Объем учебного издания «Емтиханға дайындалу үшін биохимиядан тест сұрақтары» 62 печатных листа, предполагаемый тираж 1000 экземпляров.
На учебное издание «Емтиханға дайындалу үшін биохимиядан тест сұрақтары» имеются положительные рецензии (прилагаются).
На основании вышеизложенного просим присвоить учебному изданию «Емтиханға дайындалу үшін биохимиядан тест сұрақтары» гриф УМО по профилю «Здравоохранение».


Председатель Правления – Ректор                     А.А.Калиев
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