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6D110200, 8D10101, 8D139 - «Қоғамдық денсаулық сақтау» мамандығы бойынша диссертациялық кеңестің уақытша мүшелерін бекіту туралы
  
2023 жылдың 04 сәуіріндегі  №6 Басқарма шешімімен бекітілген «С.Ж. Асфендияров атындағы Қазақ ұлттық медицина университеті диссертациялық кеңес Ережесінің» 4 тармағының 4.4, 4.5 тармақшаларына сәйкес, 6D110200, 8D10101, 8D139-«Қоғамдық денсаулық сақтау» мамандығы бойынша диссертациялық кеңес төрағасы М. Кульжановтың қызмет хаты негізінде, БҰЙЫРАМЫН:
1. 6D1100200-«Қоғамдық денсаулық сақтау» мамандығы PhD докторант Ахметова Жадыра Камбыловнаның: «Жүкті әйелдерді босануға дайындаудағы мультидисциплинарлы тәсілді бағалау» тақырыбында философия докторы (PhD) дәрежесін беру үшін диссертацияны қорғау туралы диссертациялық кеңестің уақытша мүшелеріне келесі тұлғалар бекітілсін:
-Хисметова Зайтуна Абдулкасимовна – медицина ғылымдарының кандидаты, қауымдастырылған профессор, Семей медицина университетінің қоғамдық денсаулық сақтау кафедрасының меңгерушісі (Семей, Қазақстан). 
-Карибаева Шолпан Кенесовна – медицина ғылымдарының кандидаты, «PERSONA» ХРКО стратегиялық даму жөніндегі директоры (Алматы, Қазақстан). 
-Нурхасимова Раушан Габбасовна – медицина ғылымдарының кандидаты, қауымдастырылған профессор, Х.А. Яссауи атындағы Халықаралық Қазақ-Түрік университеті медицина факультеті «Акушерлік және гинекология» кафедрасының меңгерушісі  (Түркістан, Қазақстан). 
-Аскеров Арсен Аскерович – медицина ғылымдарының докторы, профессор, Бішкек халықаралық медицина институтының клиникалық пәндер кафедрасының меңгерушісі, Қырғыз-Ресей Славян университетінің «Акушерлік және гинекология» кафедрасының профессоры (Бішкек, Қырғыз Республикасы).
2. Осы бұйрықты қадағалау проректор К.К. Давлетовке жүктелсін.


Басқарма төрағасы-ректор                                    М. Шоранов
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Об утверждении членов Диссертационного совета
по специальности: 6D110200, 8D10101, 8D139–
«Общественное здравоохранение»
 
В соответствии с п.п. 4.4, 4.5, п. 4 «Положение о диссертационном совете НАО «Казахский национальный медицинский университет имени С.Д. Асфендиярова» утвержденного Решением Правления №6 от 04 апреля 2023 года, на основании служебной записки председателя Диссертационного совета по специальности 6D110200, 8D10101, 8D139– «Общественное здравоохранение» М. Кульжанова, ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить временными членами диссертационного совета по специальности 6D110200 – «Общественное здравоохранение» для разовой защиты диссертации Ахметовой Жадыры Камбыловны на тему: «Жүкті әйелдерді босануға дайындаудағы мультидисциплинарды тәсілді бағалау» на присуждение степени доктора философии (PhD) следующих лиц: 
- Хисметова Зайтуна Абдулкасимовна – кандидат медицинских наук, ассоциированный профессор, заведующая кафедрой общественного здоровья SMU (г. Семей, Республика Казахстан). 
- Карибаева Шолпан Кенесовна – кандидат медицинских наук, директор по стратегическому развитию МКЦР «PERSONA» (г. Алматы, Казахстан). 
- Нурхасимова Раушан Габбасовна – кандидат медицинских наук, профессор МКТУ, заведующая кафедрой «Акушерство и гинекология» медицинского факультета Международного Казахско-Турецкого университета имени Х.А. Ясави (г. Туркестан, Республика Казахстан). 
- Аскеров Арсен Аскерович – заведующий кафедрой клинических дисциплин Бишкекского международного медицинского института, профессор кафедры акушерства и гинекологии Кыргызско-Российского Славянского университета (г. Бишкек, Кыргызская Республика). 
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на проректора К.К. Давлетова.
 
Председатель Правления-ректор	М. Шоранов
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Издатель ЭЦП - ҰЛТТЫҚ КУӘЛАНДЫРУШЫ ОРТАЛЫҚ (GOST), ШОРАНОВ МАРАТ, Некоммерческое акционерное общество "Казахский национальный медицинский университет имени С. Д. Асфендиярова", BIN181240006407      https://short.kaznmu.kz/HbKIQu
Электрондық құжатты тексеру үшін: https://salemoffice.kaznmu.edu.kz/verify мекен-жайына өтіп, қажетті жолдарды толтырыңыз. Электрондық құжаттың көшірмесін тексеру үшін қысқа сілтемеге өтіңіз немесе QR код арқылы оқыңыз. Бұл құжат, «Электрондық құжат және электрондық цифрлық қолтаңба туралы» Қазақстан Республикасының 2003 жылғы 7 қаңтарда шыққан Заңының 7-бабының 1-тармағына сәйкес, қағаз құжатпен тең дәрежелі болып табылады. / Для проверки электронного документа перейдите по адресу: https://salemoffice.kaznmu.edu.kz/verify и заполните необходимые поля. Для проверки копии электронного документа перейдите по короткой ссылке или считайте QR код. Данный документ согласно пункту 1 статьи 7 ЗРК от 7 января 2003 года «Об электронном документе и электронной цифровой подписи» равнозначен документу на бумажном носителе.
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